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9F_E8_B4_A7_c33_242438.htm 一、单项选择题 1、芝加哥交易

所于（ ）年推出了标准化合约，并实行了保证金制度。

a.1851年 b.1865年 c.1874年 d.1882年 参考答案：b 2、最先推出

外汇合约的交易所是（ ） 化的参照系。 a.kcbt b.matif c.cbot

d.cme 参考答案：d 3、市场为生产经营者提供了规避、转移

或分散（ ）的良好途径。 a、信用风险 b、经营风险 c、价格

风险 d、投资风险 参考答案：c 4、生产经营者通过套期保值

规避风险，但套期保值并不是把风险消灭，而是将其转移给

了市场的风险承担者，即（ ） a．交易所 b．其他套期保值者

c．投机者 d．结算部门 参考答案：c 5、"327"国债事件是指（

） a. 1995年3月27日发生的国债风险事件 b. 1993年2月7日发生

的国债风险事件 c. 1997年3月2日发生的国债风险事件 d. 1995

年2月23日发生的代码为"327"的国债风险事件 参考答案：d 6

、以下四项中，不属于会员制交易所会员大会的职权的是（ 

） a．选举和罢免会员理事 b．审议批准交易所的财务预算方

案、决算报告 c．审批设立经纪公司 d．决定增加或者减少交

易所注册资本 参考答案：c 7、经纪公司在市场中的作用主要

有 （ ） a．根据客户的需要设计合约，保持市场的活力 b．

经纪公司担保客户的交易履约，从而降低了客户的交易风险 c

．严密的风险控制制度使经纪公司可以有效地控制客户的交

易风险． d．监管交易所指定的交割仓库，保证了市场功能

的发挥 参考答案：c 8、大户报告制度与（）紧密相关。 a、

保证金制度 b、涨跌停板制度 c、持仓限额制度 d、每日结算



制度 参考答案c 13、期权的价格是指_______ a. 合约的价格 b. 

期权的执行价格 c. 现货合约的价格 d. 期权的权利金 参考答案

：d 14、和一般投机交易相比，交易中的套利交易具有以下

特点_____ a．风险较小； b．高风险高利润； c．保证金比例

较高； d．成本较高。 参考答案：a 15、技术分析的理论基础

是_____ a．价格沿趋势变动； b．市场行为最基本的表现是

成交价和成交量； c．历史会重演； d．市场行为反映一切。 

参考答案：d 16、2月25日，5月份大豆合约价格为1750元／吨

，7月份大豆合约价格为1720元／吨，某投机者根据当时形势

分析后认为，两份合约之间的价差有扩大的可能。那么该投

机者应该采取＿＿＿措施。 a.买入5月份大豆合约，同时卖

出7月份大豆合约； b.买入5月份大豆合约，同时买入7月份大

豆合约； c.卖出5月份大豆合约，同时买入7月份大豆合约；

d.卖出5月份大豆合约，同时卖出7月份大豆合约。 参考答案

：a 17、a国发生疯牛病，经过调查发现本国牛饲料中含有某

种病菌，于是该国政府决定从b国进口大量豆粕，以代替本国

的饲料。在不考虑其他因素影响的情况下，a国政府的这项决

定对b国市场大豆合约价格的影响是＿＿＿ a 价格下降；b 没

有影响；c 价格上升；d 难以判断。 参考答案：c 18、香港恒

生指数最小变动价位涨跌每点为50港元，如果一交易者4月20

日以11850点买入2张合约，每张佣金为25港元。如果5月20日

该交易者以11900点将手中合约平仓，则该交易者的净收益是

＿＿＿ a 5000港元；b 4900港元；c 2500港元；d －5000港元。 

参考答案：b 19、某投机者买入2手（1手等于5000蒲式耳）执

行价格为3.35美元／蒲式耳的玉米看涨期权，当玉米合约价格

变为3.50美元／蒲式耳时，在不考虑其他因素的情况下，如果



该投机者此时行权，并且于3日后以3.55美元／蒲式耳的价格

将合约平仓，则他的净收益为＿＿＿ a 1500美元；b 750美元

；c 2000美元；d 1000美元。 参考答案：c 20、某投机者在2月

份以200点的权利金卖出一张7月份到期、执行价格为11000点

的x股票指数看涨期权，同时他又以300点的权利金卖出一张7

月份到期、执行价格为11000点的同一指数看跌期权。则从理

论上讲，该投机者的最大亏损为＿＿＿。 a 200点；b 300点

；c 500点；d 无限大。 参考答案：d 100Test 下载频道开通，

各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


